

新春福音

救恩豐盛了不起

二〇一五新生命新希望佈道會，初三、四兩場福音盛筵在九龍灣展貿中心舉行，其餘九場遍佈港九新界，三日出席者共6877人次，台前決志親友共337位，其中首次歸信主的共223人，榮耀歸神！

熱愛傾出 無懼風雨

去年香港政局不安，社會劇變，人心苦惱，佈道會宣告神不變的恩言，高舉死而復活的救主，正合所需！初三講「出死入生」（約五24），初四講「我來了」（約十10），透析人心空虛、貪婪、脆弱，惟有主帶來安慰、醫治、盼望！難怪兩天呼召一刻，人如潮水，兒女帶著父母，夫婦同心同步，堅定決志於台前…帶著淚水和笑容，他們投依生命之主！

大會之前，全教會不忘共聚，奉基督全能大名，捆綁壯士惡者，搶奪家具，釋放受壓靈魂！眾聖徒體貼主的心腸，看見身邊有許許多多的未收莊稼，為摯愛親人獻上虔誠的禱告；眼淚與呼求，直達天庭，為主開路！

聖民合一同心，也反映於實際行動：數月以來盡心籌劃，多方禱告預備，在詩歌、陪談、翻譯、手語、音響、燈光、運輸、兒童服事…各組別同心配搭。現場每天更有四十多位聖徒，在祈禱室舉手同步禱告！而全體弟兄姊妹請人赴會，更是人人盡職，相約尋人，請吃午飯，從全港各區抬攤子，有者汽車接送，有者相伴先談道一番。

神愛伴隨 願人得到

有姊妹整年預備安排，邀得數位家鄉鄰居朋友，一同

參加福音聚會；有兒女、孫兒為長輩的靈魂，不停勸請；有為邀請多年不見的舊朋友，費財費力；有大學同學請同窗來聽人生聖言，有外地來港親友被邀往會場…

汗水、淚水、活水，是眾人尋羊的見證。

人心悔改，全在聖靈運行。有青年人帶父母來佈道會就主，會後同往醫院，在眾親友前再向外公傳福音。老人家聽覺不靈，弟兄在病房便高聲為他禱告，眾親友和病人側耳而聽。

有姊妹竭力向親家見證主，邀請赴會，亦有小孫兒向祖母傳福音，童言無忌，說：「你若不信主，便要下地獄啊！」有弟兄請不到朋友，但聚會時坐在一位青年人旁邊，並嗅到煙味，心想他必不易歸主；呼召時刻，問青年人願否決志，他搖搖頭，但唱詩之時，他竟流淚到台前！

盼望滿載 因有著主

抓緊機會，下網打魚！有弟兄多年一直為兄長祈求，每年初三兄長要賭馬，初四便上班，無緣赴會。今年兄長破例初五才開工，一請即來，一來即信！

有在職姊妹初三意外受傷，但為道逼切，仍專心請人，初四帶堂弟和弟婦同來。堂弟聲言：「我只陪太太來，聚會時我就睡覺！」話雖如此，但他一直專心聽道，最終夫婦一同決志信主！

有聖徒邀請大學同學赴會，此同學平日上堂亦會入睡，但今次聽道竟精神奕奕。呼召時段，她去了洗手間，回來時正唱著詩歌，鼓勵一下竟欣然決志。一位長者原本遭到兒子反對信主，但因已答應赴會，便如常出席主日的佈道會，結果在會中首次決志。

有姊妹初三及初四各帶一位朋友信主，其中一位朋友的父親身在醫院深切治療部，令他心急如焚，未知能否有空前來。姊妹隨即告知小組成員逼迫代禱，最終朋友流淚決志。

今年有來自英國的退休人士信主，也有來自內地七個省份的親友歸向主，更有一對夫婦，在內地得聞有這樣公開的佈道會，專程前來參加。有印尼人首次決志，另有在本港讀大學的韓國青年人在三月一日信主，見證主愛浩大，不分種族，無遠弗屆！

耶穌基督 真正福氣

是年神作工保守，初四佈道會完之後，天才下雨，感謝神！回想教會於農曆新年佈道，由來已久；猶記得昔日在

尖沙嘴天文台道拉橫額至街旁大樹，引人注目！而新生命新希望佈道會源起於一九八九年，是年高朋滿座，數百人未能進入聚會所，只好站在門外聽道，於是翌年開始租用公開場地作全港佈道。

我們敬拜主的作為，願全教會存純潔、熱愛靈魂之心，珍惜能公開自由見證主的機會，見證耶穌原是真正福氣，原是生命、道理和真理，叫人得永生不至滅亡。願主的愛，充滿全地！

「我實實在在的告訴你們，信的人有永生。」（約六47）

「我不以福音為恥；這福音本是神的大能，要救一切相信的…」（羅一16）

「務要傳道，無論得時不得時…」（提後四2）

新 春 佈 道 會 各 項 總 計

職 別	男	女	合 計
在 學	25	20	45
在 職	52	117	169
主 婦	0	55	55
退 休	31	31	62
其 他	1	5	6
合 計	109	228	337



佈道會	出席人數	記名人數
初 三	2160	111
初 四	1810	83
主 日	尖沙嘴	385
	新蒲崗	336
	觀 塘	234
	將軍澳	179
	太 古	517
	葵 涌	392
	沙 田	479
	元 朗	209
	屯 門	176
	合 計	6877
		337

年齡分佈	男	女	合 計
少 年	11	7	18
青 年	32	73	105
中 壯	35	99	134
年 長	31	49	80

回 應	男	女	合 計
首次決志	77	146	223
回轉歸主	27	48	75
其 他	10	29	39

分 區 (按介紹人)	男	女	合 計
尖沙嘴	14	29	43
新蒲崗	16	27	43
觀 塘	12	22	34
將軍澳	7	15	22
銅鑼灣	8	17	25
筲箕灣	7	15	22
荃 灣	3	8	11
葵 涌	3	23	26
沙 田	19	36	55
元 朗	10	15	25
屯 門	8	16	24
其 他	2	5	7

福音慕道班

各區慕道班於三月八日(主日)上午十一時開課，請邀約初信者及福音朋友參加，認識救恩。

耶穌基督的見證(二)

讀經：啟示錄三章7-8、10-11節

在啟示錄裡，神藉著祂的僕人約翰寫七封書信給七個教會，就是當時第一世紀末小亞細亞的七個教會。神藉著這七個教會的情形，給我們看見教會的歷史。

回顧教會歷史

第一個教會是以弗所，指著第一世紀末的教會。昔日保羅寫以弗所書，當時教會的光景非常美好，他們對主有愛，所以保羅能將神的奧祕向他們打開，可惜後來漸漸滑落了——雖然事奉和工作沒有退步，但裡面起初的愛失落了。主所注意的不是外面的活動，乃是我們裡面的心情。因著以弗所教會離棄了起初的愛，所以主呼召他們悔改。

之後是士每拿教會，在預言上代表第二、三世紀教會在地上的情形。因著以弗所教會失落起初的愛，神就藉著外面逼迫來復興他們。羅馬帝國共有十次大規模逼迫基督徒，這些逼迫反而令他們的心轉向神，恢復他們對主的愛。

到了第三個教會——別迦摩教會，這是指著第四、五世紀教會在地上的光景。第四世紀開始的時候，羅馬皇帝君士坦丁接受基督教為國教，受逼迫的教會就成為受皇帝歡迎的教會。許多兵丁為著得到物質利益，都願意受浸，所謂歸向耶穌，但要他們服事主是不可能的，因為根本不認識主，於是產生所謂「聖品階級」——有些人特別接受宗教培養，讓他們代替眾人服事神。當時基督教表面上很興旺，實際上異端已滋生。

末世教會景況

接著是推雅推喇教會，代表第六世紀開始的教會。羅馬天主教於第六世紀初葉正式成立，啟示錄二章24-25節提到，她要存留直到主再來，不像前面三個教會是一個接續一個的。推雅推喇教會代表羅馬天主教，然後從羅馬天主教會產生撒狄教會，即更正教。

羅馬天主教非常墮落，以為人得救是靠功德，不是靠主耶穌。到了十六世紀，神興起了馬丁路德、加爾文等聖徒。當時羅馬教廷要籌款興建彼得大教堂，於是叫百

姓購買贖罪券，說這樣罪就得著赦免，馬丁路德便起來反對。藉著這些改教先鋒，福音真理就傳給我們。改教運動主要有兩方面的恢復：一是因信稱義，二是公開聖經，那時聖經開始被翻譯成多國文字，這一切都是撒狄教會所作的。根據啟示錄三章3節，更正教和羅馬天主教一樣，一直存留到主回來。

第六個教會是非拉鐵非教會，代表弟兄相愛的教會，從十九世紀歐洲的弟兄會開始。那時神興起一班有學問的人，他們願意放下一切，彼此稱為弟兄，教會許多真理亦被恢復了。啟示錄三章10-11節指出，這個教會一直存留到主回來，而從非拉鐵非教會而來的老底嘉教會，當然亦存留直到主再來。換言之，主再來之前，在地上的教會有四種光景：天主教、更正教、弟兄相愛、有名無實，我們屬於哪一種？嚴格來說，我們不屬於天主教和更正教，那麼我們若不是非拉鐵非，就是老底嘉。

蒙稱許的教會

「非拉鐵非」的意思是「弟兄相愛」，昔日主和門徒吃最後晚餐，主對門徒說：「你們要彼此相愛，像我愛你們一樣…」(約十五12)如何彼此相愛？是否連弟兄的罪也包庇呢？主的榜樣是：祂因著愛門徒，就責備、改正及管教他們。故此我們不是用天然肉體的愛來相愛，乃是用主的愛。

彼得後書一章4-7節提到弟兄相愛的道路：有信心卻無德行，是不行的；有了德行，又要加上知識，就能明白神的心意；有了知識，又要加上節制，就能管理自己；有了節制，又要加上忍耐，因為別人可能誤會我們，所以要有忍耐；有了忍耐，又要加上敬虔，敬虔就是像神，讓基督的性格能夠組織在我們身上；有了敬虔，又要加上愛弟兄的心。弟兄相愛的過程，就是用基督的愛彼此相愛。

主在啟示錄一章，將自己的十方面啟示給我們，但在二、三章對當時的每一個教會，祂只啟示自己的一部分。這是因為我們的主是完全的，神本性一切的豐富都有形有體的居住在祂裡面，沒有任何一個人或教會，能把耶穌基督的見證完全彰顯出來。主將自己的某一方面啟示給某一個教會，為要教會在那方面忠心。

「你要寫信給非拉鐵非教會的使者，說：那聖潔、真實、拿著大衛的鑰匙、開了就沒有人能關、關了就沒有人

能開的…」(啟三7)主對非拉鐵非教會啟示自己是那聖潔的，意思是不平常、獨一無二的。聖潔不是道理，乃是生活，我們要與世界有分別，完全歸給主。主又是那真實的，所以跟隨祂的人都要在真實裡。祂拿著大衛的鑰匙，就是天國的鑰匙，為我們打開天國，使我們能進入祂的國度裡。

主對非拉鐵非教會說：「你略有一點力量」，今天人都是追求自己的能力，但神告訴我們：「…不是倚靠勢力，不是倚靠才能，乃是倚靠我的靈方能成事。」(亞四8)按人來看，非拉鐵非教會沒有很大的能力，但在神面前是實實在在的，因她的能力是出於聖靈。「也曾遵守我的道」，今天我們讀聖經的時候，是否「揀選」神的道——合我心意的就接受，否則就棄絕。我們要接受全本聖經，相信這是神的話。「沒有棄絕我的名」，今天我們是奉主的名聚集，「奉主的名」不是一句話，乃是把自己放在主的名下，讓祂作元首來管理我們，說話行事都要遵守祂的命令。非拉鐵非教會除了主的名之外，沒有別的名，他們單單屬於主。這些人不棄絕主的名，把自己放在基督元首之下，凡事順服基督。

主繼續說：「你既遵守我忍耐的道」，主沒有立刻審判這世界，一直存著忍耐的心寬容我們；非拉鐵非教會所遵守的道，就是這忍耐的道。主應許他們說：「我必在普天下人受試煉的時候，保守你免去你的試煉。」這個大試煉就是聖經所說三年半的大災難，在這之前，主已經把一些活在地上的基督徒提到寶座那裡。他們就是啟示錄十二章5節的男孩子，迎接主從寶座臨到空中，再臨到大地。今天我們就是等候被提到寶座，迎接主回到地上。

脫離墮落光景

老底嘉教會是從非拉鐵非教會而來的，「老底嘉」的意思是「眾人的意見」，本來在教會裡只有一個意見，就是主的意見，主的旨意統管一切，但到了教會墮落的時候，就變成眾人的意見。我們經常說，教會第一代的時候，人付代價為主站住；到了第二代的時候，他們承受了第一代在主面前所領受的豐富，但自己沒有付代價；到了第三代的時候，連他們所領受的東西都變質了。

其實教會不可以有第二代、第三代，教會都是第一代，每一個人都要在主面前親自領受神的話，讓神的話在我們裡面起作用，叫我們願意付代價跟隨主。老底嘉在道理上很豐富，也許在工作上亦很興旺，但裡面是空的，因為他們沒有真正認識神，以為自己富足了，並且越過越富足。主說：「你也不冷也不熱」，按著我們天然的肉體，總是喜歡溫水，這是屬靈路上的致命傷，表明愛自己，不願意付代價。

「卻不知道你是那困苦、可憐、貧窮、瞎眼、赤身的。我勸你向我買火煉的金子，叫你富足。」火煉的金子是指信心，我們的信心必須經過試驗，就比精金更寶貴(彼

前一6-7)。信心不是頭腦的領會，而是親身經歷出來的，好使我們的信心像亞伯拉罕一樣。

「又買白衣穿上」，詩篇四十五篇說：「王女在宮裡極其榮華；她的衣服是用金線繡的。她要穿錦繡的衣服，被引到王前；隨從她的陪伴童女也要被帶到你面前。」(13-14節)王的女兒有兩件衣服，一件是金線繡的衣服，指著基督是我們的義；今天我們能站在神的面前，是因為穿上基督作我們的義袍。在金衣之外還有錦繡的衣服，即新婦的禮服，就是眾聖徒的義(啟十九8)，叫我們成為基督的新婦。今天我們要穿兩件衣服：一件是金的衣服，基督作為我們的義；另一件是錦繡的衣服，聖靈在我們身上做繡花的工作。聖靈非常忍耐，一針一針的繡，要把基督繡在我們裡面，這樣就成為聖徒的義。我們不單有基督成為我們的義，還要讓聖靈把基督組織在我們裡面，使我們穿上新婦的衣服。

「又買眼藥擦你的眼睛」，就是以弗所書一章17-18節所說，聖靈的光照和啟示，叫我們能夠認識基督，這是主對老底嘉教會的勸告。

總結

主說：「看哪，我站在門外叩門，若有聽見我聲音就開門的，我要進到他那裡去，我與他，他與我一同坐席。得勝的，我要賜他在我寶座上與我同坐，就如我得了勝，在我父的寶座上與他同坐一般。」(啟廿一21)主應當在門內，如今卻好像被教會棄絕。主叩我們每一個人的心門，祂要進來與我們一同坐席，就如祂得了勝，與父神一同坐寶座，這是何等恩典！

我們需要在主面前謙卑，求主憐憫，叫我們不要落到老底嘉的光景；若是落在老底嘉的光景，就要買金子、白衣和眼藥。若果教會忠心，就能像非拉鐵非教會一樣高舉基督，叫主的心得著滿足。

(全教會特別聚會第二堂信息摘錄，江守道弟兄講，未經講者過目。)



春季真理課程開課

慕道班於三月八日(主日)上午十一時在各分區開課，其他課程亦陸續開課，幫助聖徒認識聖經，學習真理。詳情請留意各分區報告。

非賣品

如有奉獻，支票抬頭請書「教會聚會所(基督徒管家)」或 Church Assembly Hall (Christian Stewards)

